

Встречи
в редакции

ПЕРЕД НАЧАЛОМ СЕЗОНА



В редакции состоялась традиционная встреча с артистами областного драматического театра им. М. Горького.

— Сейчас у нас волнующие дни, как и всегда накануне нового сезона, — сказал директор театра В. И. Кошак. — Волнующие предстоящей встречей со зрителями.

За год мы думаем осуществить примерно семь постановок для взрослых, две-три для детей младшего и старшего

школьного возраста. Как и в прошлые годы, театр будет выезжать со спектаклями в сельские зрительни.

Главный режиссер театра Я. А. Кузминский рассказывал о репертуарном плане:

— Открываем сезон пьесой В. Рооса «С вечера до полудня». Тема ее жизненна — становление человека.

Большой обличительной силой при довольно замкнутельном сюжете отличается пьеса американского драматурга Дельмара «Уступи место застрашному дню». Мы тоже над ней работаем.

Яркой ожидается постановка пьесы В. Соловьева «Донис Давидов» — в ней будет мно-

го музыки, песни, танцев. Включены также в репертуар пьеса В. Егорова и В. Тур «Тогда в Тегеране», из классики — «Мария Стюарт» Ф. Шиллера. Обновим спектакль «Горичье сердце» А. Островского. Осуществим постановку сказок «Принцесса и дровосек» и «По щучьему велению».

Мы будем готовить также спектакль, который наиболее ярко определял бы творческое лицо нашего театра — спектакль, посвященный съезду партии.

НА СНИМКЕ: группа режиссеров и актеров драмтеатра — гости редакции.

Фото В. НИЛИНА.

14 ОКТ 1978

ПЕНИНГТОН ПУТЬ
г. КУСТАНАЙ